P25001 Liiklusuuring
NELJAHARULINE RINGRISTMIK
Ristmik: Rukki tee - Pollukivi tee ristmik Kuupaev: 29.01.2025
Analldsi teostas: K. Muru Anallusitav periood: 2046 6htu
Projekti nr.: P25001 Linn: Rae vald, Kurna kula
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Voogude jagunemine
Suund nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Liiklussagedus a/h 50 | 400 | 50 | 200 | 50 | 200 | 50 | 250 | 750 | 500 | 200 | 50
Taandatud sagedus(sa/h) 50 | 400 | 50 | 200 ] 50 | 200 | 50 | 250 | 750 | 500 | 200 | 50

HARU | Radu ringil 2
Segav voog (voog ringil) Ng=Ng+nqg+ny = 900 a/h
Kriitiline tihik T, T= 4,0 S
Labilaskvus Cor=Crn= 683 sa/h
Liiklussagedus harul m=mq+my+m;= 500 sa/h
Sagedus haru Uhel rajal m=m/k,= 500 sa/h

HARU Il Radu ringil | 2
Segav voog(voog ringil) Ng=Nq+ns+ng= 350 a/h
Kriitiline tihik T, T= 4,0 s
Labilaskvus Corn=Crnni= 1028 sa/h
Liiklussagedus harul my=my+ms+mg= 450 sa/h
Sagedus haru Uhel rajal mq=m,/K,= 237 sa/h

HARU Il Radu ringil | 2
Segav voog(voog ringil) Ng=Nq+Ny+Nny o= 950 a/h
Kriitiline tihik T, T= 4,0 S
Labilaskvus CprIII=CmrIII= 660 sa/h
Liiklussagedus harul My =mz+mMg+mg= 1050 sa/h
Sagedus haru uhel rajal My=my/ky = 553 sa/h

HARU IV Radu ringil | 2
Segav voog(voog ringil) Ngy=N4+tNs+n;= 300 a/h
Kriitiline tihik T, T= 4,0 S
Labilaskvus Corv=Crrv= 1068 sa/h
Liiklussagedus harul My =Myo+mMyq+mqo,= 750 sa/h
Sagedus haru uhel rajal mMv=mp/Kn= 395 sa/h

Rae valla Kurna kiila P6llukivi DP
Rukki tee ja Pollukivi tee ristmik
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Labilaskvuse kasutustaseme arvutus

Rae valla Kurna kiila P6llukivi DP
Rukki tee ja Pollukivi tee ristmik

Z;=m;/Cmj
Seqav voo Liiklus- Haru Haru kogu labilask-vus
g. i 9 sagedus labilaskvuse Haru labilaskvus (s6ltuvalt haru Teenindustase
fing! harul kasutustase sbiduradade arvust)
HARUNR. [ ng (@mn) [ m; (sa/n) Z Cg (5a/n) Cri=Cmy K (5a/n) TT
I 900 500 0,73 683 683 B
Il 350 450 0,23 1028 1953 A
i 950 1050 0,84 660 1254 C
[\ 300 750 0,37 1068 2029 A
Kokku 2500 2750 0,84 3439 5919 C
Ristmiku suurim labilaskvus:
SUM C,, = SUM my/z,,,ox = 3284 |sa/h
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